第14回 南砺市市民体育大会
バスケットボール競技開催要項
1． 日時及び会場
平成２９年６月２４日（日）　吉江中学校体育館

午前９時
開始式

午前９時４５分
試合開始
2． 種　　別
一般男子の部、一般女子の部
3． 参加資格、チーム編成
（1） 南砺市内に居住、又は勤務する者でアマチュアに限る。
（2） 大学生又は社会人にて構成するチームとする。

（3） 対戦はトーナメント戦とする。一般男子の部は、地域又は地区別チーム対抗戦、一般女子の部は、チーム対抗戦とする。
（4） チームは、監督１名･コーチ１名･アシスタントコーチ１名･マネージャー１名・選手１８名以内とし、帯同審判員２名を登録すること。帯同審判員は富山県バスケットボール協会公認審判員以上の資格を有する者とする。
4． 競技方法、規則
２０１８年日本バスケットボール協会競技規則による。
ただし、競技時間は４ピリオド制とし、各ピリオド８分、ピリオド間は１分、ハーフタイムは５分とする。
5． 参加申込み
参加者名簿様式を南砺市バスケットボール協会ホームページからダウンロードし、必要事項を入力のうえ、５月３１日（木）までに南砺市バスケットボール協会へ電子メールに添付して送付すること。
※南砺市バスケットボール協会ホームページ

南砺市体育協会（http://www.nanto-taikyou.jp/）→競技協会→バスケットボール協会とリンクをたどり、「おしらせ」からダウンロードする。
南砺市バスケットボール協会メールアドレス→nanto.basket@gmail.comへ送信する。
6． 抽選会
抽選会の日時、会場は、参加チームが決まり次第決定し、代表者へ連絡する。
7． その他
（1） 各チームは８時４５分に会場へ全員集合のこと。
（2） 開始式終了後、代表者会議を行う。
（3） 大会参加料は、南砺市バスケットボール協会登録チームは１，０００円、未登録チームは４，０００円とする。ただし、未登録チームにあっては、１名以上が南砺市バスケットボール協会へ会員登録すること。
（4） 会場が学校施設のため使用に関しては十分注意して下さい。

（ゴミ等は必ず個人でお持ち帰り下さい。）

（5） 学校敷地内は全て禁煙になっています。
